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Λαοθάλασσα πιστών τίμησε την Απόδοση της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Άνω Μερά 
Μυκόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στο Καστρομονάστηρο της Ιεράς Μονής της Παναγίας 
Τουρλιανής πληθύς Μυκονίων πιστών και ευσεβών 
παραθεριστών συνέρρευσε και παρέστη στην Πολυαρχιερατική 
Θεία Λειτουργία, της οποίας προεξήρχε ο Μητροπολίτης 
Τρίκκης κ. Χρυσόστομος, με τη συνιερουργία των 
Μητροπολιτών Λαγκαδά κ. Πλάτωνος, Θήρας κ. Αμφιλοχίου και 
Σύρου κ. Δωροθέου Β’, και του εκ Κρήτης ορμώμενου 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Δορυλαίου κ. Δαμασκηνού, Βοηθού 
Επισκόπου του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
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Βαρθολομαίου,

Συμμετείχαν συλλειτουργικά ο Ηγούμενος της Μονής, Αρχιμ. Αλέξιος 
Παπαδόπουλος, οι Εφημέριοι της Μυκόνου και Πρεσβύτεροι από την Ερμούπολη, 
την Άνδρο, την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη. Συνεκκλησιάσθηκαν ο εκπροσωπούντος 
την Κυβέρνηση ο Αναπληρωτής Υπουργός Πολιτισμού κ. Ιω. Βρούτσης, 
συνοδευόμενος από τις Ολυμπιονίκες Ξιφασκίας κα Δώρα Γκουντούρα και Μπάσκετ 
κα Αναστασία Κωστάκη, η Βουλευτής Αικ. Μονογυιού , ο πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Δημοτικών και Περιφερειακών Συμβούλων, Αξιωματικοί 
της Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ο Διοικητής της Αεροπορικής 
Βάσης Μυκόνου, ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Άνω Μεράς και η πρόεδρος 
της Αδελφότητος Ανωμεριτών Μυκόνου καθώς και πρόεδροι τοπικών φορέων και 
Οργανωσεων.

Τη διακονία του Λόγου ανέλαβε, με προτροπή του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β’ 
και επιτυχώς επετέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θήρας κ. Αμφιλόχιος, ο 
οποίος με λόγο απλό, αλλά και άλατι θεολογίας ηρτυμένο, ανέλυσε τα μηνύματα 
που εμπεριέχει το Απολυτίκιο της Κοιμήσεως, τονίζοντας ότι στους στίχους του 
εκφράζεται το Μυστήριο της σωτηρίας του ανθρώπου, δια της κατά σάρκα υπό 
της Θεοτόκου Γεννήσεως του Θεανθρώπου, η κατάργηση του θανάτου, ο οποίος 
μετεβλήθη σε Κοίμηση, μια εναπόθεση του φθαρτού ενδύματος της ψυχής στο 
αποθετήριο του τάφου, σε αναμονή του ξυπνήματος στην όντως ζωή! Και 
κατέληξε λέγων ότι η Θεοτόκος «μήτηρ υπάρχουσα της ζωής» μετέστη 
παρά τω θρόνω του Υιού Της και Θεού μας, πρεσβεύουσα, ως φιλόστοργος 
μητέρα για όλους τους ανθρώπους.

Ευχαρίστησε δε, και ως εκ προσώπου των άλλων Αρχιερέων, με εγκαρδίους λόγους 
τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β’ , ευχόμενος πολυετή και καρποβριθή 
Αρχιερατεία, καθώς και τον Ηγούμενο της Μονής. Αρχιμ.Αλέξιο Παπαδόπουλο, για 
την φιλοξενία του. Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε τον κ. Υπουργό, τους εκπροσώπους των τοπικών Αρχών 
και το πλήθος των πιστών για τη συνευχητική και τιμητική, ως Πανηγυριστών, 
παρουσία τους και συνεχάρη τις δυο Ολυμπιονίκες, στις οποίες, εν μέσω 
χειροκροτημάτων των παρισταμένων, προσέφερε από μία εικόνα της Θεοτόκου.



Με αφορμή δε την παρουσία των Ολυμπιονικών, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ 
υπογράμμισε την αναγκαιότητα να επιστρέψουν πι Ολυμπιακοί Αγώνες μόνιμα στην 
κοιτίδα τους την Ελλάδα και επεσήμανε τις αστείρευτες δυνάμεις του Ελληνισμού, 
που τον βοήθησαν να ξεπεράσει την οικονομική και υγειονομική κρίση και θα τον 
βοηθήσουν να προοδεύσει πάλι, αρκεί οι Έλληνες να έχουν ομόνοια και αλληλεγγύη.

























  





  
















